

ADVISORY ON UNAUTHORIZED OKADA MANILA ONLINE CASINO

It appears that certain persons and groups are promoting an online casino claiming to be operated by Okada Manila. Please be advised that such claims are false. Okada Manila does not operate an online gaming facility or service at present.

For gaming updates, only refer to information on Okada Manila's official platforms such as www.okadamanila.com, www.tigerresort.com, and @okadamanilaPH on Facebook. Other gaming-related mentions or promotional activities not on official Okada Manila platforms are fake and are not connected with Okada Manila in any way.

We urge the public not to patronize these unauthorized online gaming operations, which are illegal and punishable under the law. The use of Okada Manila's name, brand and trademarks for commerce without our authority or consent constitutes violation against the law. We will take the necessary legal action against violators.